

\* 6 СЕН 1970  
от . . . . .

Пермь

Газета № . . . . .

# После «больших гастролей»

## Интервью «ВП»

В эти дни труппа Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского отправляется в гастрольную поездку по городам Прикамья. О «малых гастролях» театра рассказал нашему корреспонденту заместитель директора А. И. ШАРДИН.

— «Малые гастроли», — сказал он, — маршруты которых проходят по области, в нашем коллективе давняя традиция. Она берет начало с тех времен, когда в годы войны пермский театр, усту-

пив свою сценическую площадку эвакуированному в Пермь Ленинградскому Кировскому театру, отправился в поездку по городам и рабочим поселкам Кизеловского каменноугольного бассейна. С тех пор наши артисты не раз выступали в Березниках, Лысьве, Чусовом, Кизеле, Гремячинске, Чернушке, Краснокамске. Там их хорошо знают, с нетерпением вновь и вновь ждут в гости. 9 сентября «малые гастроли» начнутся одновременно в Лысьве и в Березниках; в Лысьве — «Лебединым

озером», в Березниках — «Царской невестой». Коллектив разделен на две группы, которые 20 сентября поменяются друг с другом местом своего пребывания. Кроме двух этих городов, театр покажет свои спектакли в Кизеле, Губахе, Чусовом. В репертуар входят оперы «Юланта», «Риголетто», «Травиата», «Бал-маскарад», «Фауст», балеты «Дон-Кихот», «Жизель» и другие наши лучшие спектакли. Закончится поездка 3 октября; 8 октября — открытие сезона на основной сцене.